MBOY «lllymakoeckasi cCpeOHsIs1
obuweobpasoeamesibHasi WKosa» - {
Kypckoeao pauoHa Kypckou o6nacmiu—
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. TEMA YPOKA: |
YmHoxeHue 5 u Ha 5,
cooTseTcTBylOlUE ¢

~33

cnyyau AerneHus




j EuHULlUNs

Y mo marxoe Ymrnoncenue?
Imo VumHoe caoxwenue.

Bedv ymneit — ymuonums pas,
Hem caazamvu 6C€ uyeavititc wac.

Vynomnwenun Tabauua

Bcem nam 8 mwusnu
npuzooumcs.

H nedapom naseamna

VMHOMenuem ona!




SXS%ZSJ

Bbiwnu 3anuybl NorynaTb:
MaTblo NATbABaAUATb NATD.




b.

30

5xX 6=

3abexana B nnec nucuua
[1ATbI0 WeCTb — BbIXoAmpuAaLaT




5x7=£35}

MaTe megBenen ns deprnoru
LLinn no necy 6e3 poporu -
3a ceMb BEepCT Kucernb
Xriebartb: TpupuaTtb




5xS={40}

Bne3Tb COpOKOHOXKe
TpyAHO Ha NPUropoK:
YTOMUTUCDH HOXKM -

[1ATbI0 BOCEMb -€0pO

\%




5x9=|45

BcTanu nywKkun Ha npuropok:
NaTbio BOCeMb — BbILWWIO

COPOK.

MywKku HaYanu cTPPUKTb:
[NATLI0 AEBATL 9T,




5X10=[50}

Pbinu rpaaky kabaykoB
NAaThb gecAaATKkoB

NATA4YKOB.
N xBoCcTOB y nopatanecH
Narbo pecatb — T!




HPOBEPDb CEBbA

25:5=5

30: 5=6 30:6=5
35:5=7 35:7=5
40:5=8 40:8=5

45:5=9 45:9=5
50:5=10 50:10=5







CAMOCTOATE/IBHAH PABOTA

26 30 45 15 23

38 10 42 40 36

44 25 14 S0 21

27 20 24 35 39

aKpacb YMCNa, KOTOpble AeNATCH
Ha 5.







CooTHecHuTE 3HAYEHME C BHIPAKEHHUEM

S e 5=
7 *5=
9 5=
6 5=
8¢ 5=

45




Urpa Hanpgu napy»

5 e 4=
8 e 5=

35: 5=
45:9=

20: 5=
40: 8=







34/749A No 3

(24 -10) : 7 =2 (m)
OTBeT: 2 MeTpa Ha ogHO
nanbTo.










[lomalilHee
3agaHue:

eblyYumbs mabrnuyy yMHOXXeHUus,

Ne2 (1-3 cmonbuku)c. 36




CHHACHDBO 34 YPOK




